

С 08.11.18 по 09.11.18 в рамках проекта правительства Ленинградской области «Мой родной край – Ленинградская область» состоялась поездка по маршруту: Копорье-Кингисепп-Ивангород для школьников Всеволожского района. Среди участников экскурсии были ребята и из Щегловской школы: призёры предметных олимпиад, финалисты интеллектуальных конкурсов, активисты школьного органа ученического самоуправления.

За время этого исторического путешествия мы посетили три крепости: крепость в Копорье, крепость Ям (г. Кингисепп), крепость Ивангород и узнали историю этих крепостей. В Ивангороде прогулялись по набережной реки Нарва, полюбовались видом на Нарвский замок, который находится на другом берегу реки Нарва, на территории Эстонии. На всех экскурсиях нас сопровождал наш гид – И.А. Шереметьев. В конце поездки Илья Александрович предложил нам выполнить творческое задание о крепостях Ленинградской области, по результатам которого, ребята не только закрепили знания, но и получили полезные призы!

В итоге все участники экскурсии остались очень довольны. В памяти надолго останутся яркие впечатления от приятно и с пользой проведенного времени, от радости общения, от увиденного наяву исторических картин.

Петрова Тамилла, 10 класс